

Открыта первая очередь мемориального комплекса братского захоронения возле деревни Ельня Можайского городского округа

Работу по увековечиванию памяти советских бойцов уже много лет ведет Главное управление по информационной политике Московской области. Останки семерых бойцов Красной армии на днях захоронили у деревни Ельня.

В братской могиле на мемориальном кладбище у деревни Ельня в Можайском районе 17 декабря обрели покой останки семи красноармейцев, павших в боях с захватчиками. Об этом сообщает Истринское информагентство.

Перезахоронение, памятный митинг и панихиду традиционно приурочили к годовщине контрнаступления советских войск в Подмоскowie. Именно в Ельне 77 лет назад проходил передний край Можайского укрепрайона, где осенью сорок первого красноармейцы целых шесть дней в тяжёлых боях удерживали наступление передовых частей полевой дивизии СС «Рейх». Эта шестидневная задержка позволила Советскому командованию выиграть время и укрепить ближние подступы к столице, именно поэтому бои под Ельней историки называют начальным этапом Битвы под Москвой.

Подробнее: <https://istravest.ru/articles/13593/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #гускмо
#битваподмосковой #память #мемориал #ельня





